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ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA N.0 03 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025.

ATA  DA TERCEIRA  REUNIAO  EXTRAORDINARIA DO EXERcicIO  DE  2025  DA  CAMARA
MUNICIPAL  DE  SAO  SEBASTIAO  DA  BELA  VISTA/MG,  realizada  aos  treze  dias  do  mes  de
fevereiro do ano dois nil e vinte e cinco as 19h30min, no Plenalio Vereador Paulo Franco RIbeiro, sede
da Camara Municipal de Sao Sebastiao da Bela Vista, situada na Rua Cel. Jos6 Cleto Duarte, n.a 86, sob
a presidencia do Vereador Gerson Arlindo de Soura, que ap6s fazer os cumprimentos a todos, convidou
os presentes  a  ficarem  de  p6 para  uma  orapao  ("Pai  Nosso").  Em  seguida,  solicitou  ao  Secretdrio,  o
Senhor  Vereador  Quedes  Cunha,  que  realizasse  a  chamada,  onde  constou  a  ausencia  do  Senhor
Vereador  Guilherme  Ldeio.  Com  o  quorum  minimo  registrado  e  com  a protecao  de  Deus  o  Senhor
Presidente  declarou  aberta  a  Reuniao.  EXPEDITENTE:  Leitura  e  aprova¢o  da  Ata:  0  Senhor
Ppresidente  solicitou  ao  Assessor  Juridico  que  procedesse  a  leitura  da  Ata  da  Reuniao  Ordinfria  n.°
01#025,  realizada  em  04/02/2025.  Em  tempo  o  Senhor  Presidente  registra  a  presence  do  Vereador
Guilherme Ldeio.  Ata aprovada na  sequ6ncia por 09  votos,  sem ressalvas.  Requerimento:  0  Senhor
Presidente  solicitou  ao  Assessor  Juridico  a  leitura  do  Requerimento  n°  03re025,  do  Executivo,  que
solicitou apreciapao em urgchcia especial do Projeto de Lei n° 10re025. Requerimento aprovado por 09
votos. ORDEM D0 DIA: Objeto da convocacao da Reuniao Extraordinaria: Leitura e delibera95o
do Projeto:   Projeto de Lei  n°  10 de  11  de  fevereiro de  2025,  do  Executivo,  que  "A¢florfaa a Pbder
Executiiio sobre amDliacdo  de Logradouro  e  dd  outras DrovidGncias", que t[p6s se[ tiido foi passaldo
para a analise da CCJ, recebendo parecer favorivel da Comissfro, aberta a discussao, o Vereador Joao
Carlos  parabenizou  e  agradeceu  o  Executivo,  mencionou  que  o  Projeto  foi  urn  compromisso  de
ccampanha firmado com os moradores dos Bairros. 0 Vereador Guilherme Ldcio destacou sua posi9ao
favoravel   ao  Projeto  observando  que   foi  uma  das   suas  indicap6es  ao  Executivo.   Reafirmou  seu
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motivo de nao ter sido convidado. 0 Vereador Elizeu Borges parabenizou o Executivo ressalvando q
o  Projeto  estava  no  seu  Plano  de  Govemo.  Ressalvou  ainda  que  a  obra  vai  beneficiar  muitos
moradores dos Bairros atendidos pelo Projeto. A Vereadora Franciele Lacerda destacou sun posi9
favofavel ao Projeto mencionando que a obra foi uma das maiores demandas que recebeu da populapao
em sua campanha.  Observou que j.a visitou o lugar e a situagfro 5 critica.  Reafirmou seu compromisso
com  os  Bairros  beneficiados  pelo  Projeto.    0  Vereador  Pedro  Fernandes  parabenizou  o  Prefeito
Augusto  e  o  Vice  Femando.  Destacou  a  situapao  critica  do  local  e  que  a  obra  beneficiara  muitos
motoristas e moradores que utilizam o trecho. 0 Vereador Quedes Cunha ressalvou que e urn projeto
de muito valia para o Bairro das Fumas, parabenizou o Executivo e a Secretaria de Obras, destacou
o Projeto beneficiari muito os Bairros, mencionando empresas locais. Ressalvou que o Executivo
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lntemo,  na  Sessao  Extraordindria  nao  houve  a  parte  da  Explicapao  Pessoal  ®alavra  do  vereador).
Cumprido a pauta, e nao havendo mais nada a tratar o senhor Presidente Vereador Gerson Arlindo de
Souza  declarou  encerrada  a  Reuniao  Extraordinaria.  A  integra  dos  comentdrios  e  pronunciamentos
constam-se gravadas fazendo parte integrante desta ata, e estara disponivel para toda a populapao no sit
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